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Ata da Sessão Ordinária do dia 29/08/2024. Ao vigésimo nono dia do mês de agosto do ano 

de dois mil e vinte e quatro, na Sede da Câmara Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, 

sita à rua Cel. Vida, 211, Centro, no horário de 13h30m, realizou-se a 1ª (primeira) Sessão 

Ordinária do 2º (segundo) período legislativo da 10ª (décima) legislatura do Parlamento 

Jovem sob a Presidência do Vereador Richard Matheus de Paula e secretariado pelos 

Vereadores Nicolas Janzen e Elisa Fischer, e presentes os vereadores: Arthur Henrique 

Abreu Moreira, Gustavo Mika; Hayslan de Paula Abramoski; Isabela Mioduski; Júlia 

Viante Carneiro; Otávio de Camargo Titski. Havendo número legal de vereadores, o Sr. 

Presidente em nome de Deus e pelo povo declarou aberta a Sessão e determinou a leitura da 

ata, qual foi aprovada por unanimidade. O Vereador 1° Secretário informou haver 

expediente na presente sessão, procedeu-se em seguida a verificação da presença, 

anotando-se o comparecimento de todos os vereadores. Inscritos para usarem da palavra 

durante o expediente: Vereador Arthur – Defesa do anteprojeto de lei sobre a implantação 

do programa “eco-pilhas”, Vereador Gustavo – Defesa do anteprojeto de lei que dispõe 

sobre a implantação do “programa feira verde e Vereadora Júlia – Defesa do Projeto de Lei 

que institui o “dia municipal de enfrentamento à violência política contra a mulher”. Ordem 

do Dia. Em discussão única os requerimentos para: Secretaria Municipal de Meio 

Ambiente, Cultura, Turismo e Comunicação: do Vereador Arthur, solicitando informações 

se existe Programa Municipal de incentivo à prática de compostagem de resíduos em 

domicílios, instituições privadas? Para a Secretaria Municipal de Educação, Esporte e Lazer 

Do Vereador Arthur, solicitando informações se existe Programa Municipal de 

Compostagem nas Escolas Municipais? Caso, haja projetos em escolas isoladas, quais são 

as escolas participantes? Em discussão única as indicações: Para à Secretaria Municipal 

Desenvolvimento Urbano: A Vereadora Elisa, indica que seja realizada a recolocação dos 

redutores de velocidade tipo “tartaruga” na Rua Inácio Barão, bairro Rocio II. O Vereador 

Hayslan, que seja realizada pavimentação asfáltica na Rua Alfredo Rigoni, bairro Rocio I. 

A Vereadora Isabela, que seja realizada pavimentação asfáltica na Rua Oscar Teixeira de 

Oliveira, Vila Rural. O Vereador Otavio, que seja realizado o recapeamento asfáltico na 

Rua Conselheiro Jesuíno Marcondes, no trecho que compreende desde a Rua José Rigoni 

até a Rua Cel. Pedro Scherer. O Vereador Nicolas, que seja realizada a pavimentação 

asfáltica na Rua Manoel Ribas, desde a Rua Emílio Mehl até a Rua Marçal Batista Teixeira. 

O Vereador Richard, que seja realizada a manutenção (recapeamento asfáltico e limpeza 

lateral) na Rua Pedro Sawatzki, entre a Rua Vicente Machado e Avenida Sete de Abril. ao 

Departamento de Segurança e Trânsito: O Vereador Gustavo, que veja da possibilidade de 

construir um redutor de velocidade tipo “lombada” na Rua Johannes Jansen no trecho entre 

as ruas Gen. Agostinho dos Santos e Padre Fernando Guarda. Para à Secretaria Municipal 

de Desenvolvimento Rural: A Vereadora Júlia, para que seja realizado o estudo de 

viabilidade técnica e financeira para instalações de placas indicativas de acesso às 

comunidades rurais e cruzamentos que dão acesso à outras comunidades dentro da zona 

rural do município. Para à Secretaria Municipal de Educação, Esporte e Lazer: O Vereador 

Nicolas, que seja realizada a reforma da quadra poliesportiva da colônia Witmarsum, 

localizada em frente ao colégio Fritz Kliewer. Projeto de Lei 01: Institui calendário oficial 

do município de Palmeira o “Dia Municipal de Enfrentamento à Violência Política Contra a 

Mulher” e dá outras providências. Autoria: Vereadora Júlia Viante Carneiro. Anteprojeto 

de Lei 02/2024 - Institui, no âmbito do município de Palmeira, o programa “Eco-Pilhas” e 

dá outras providências. Autoria: Vereador Arthur Henrique Abreu Moreira; Anteprojeto de 

Lei 03/2024 - Dispõe sobre a implantação do “Programa Feira Verde” no âmbito do 

Município de Palmeira e dá outras providências. Autoria: Vereador Gustavo Mika. Todas 

as proposições foram aprovadas.  Nada mais havendo a ser tratado na presente Sessão, o Sr. 

Presidente lembrou que a próxima Sessão Ordinária está marcada para o dia 26 de 

setembro, no horário de 13h30m, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e pelo 

povo declarou encerrada a Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a presente Ata que vai 

assinada pelo Sr. Presidente e 1° Secretário.  
 


